

竞技·综合



亚洲杯和亚冠冠军(右)奖杯

亚足联颁奖典礼昨晚举行 五大奖项花落中国

郑智先生帅呆了

□本报综合报道

本赛季依仗着广州恒大的抢眼表现,中国足球结束了在亚足联颁奖典礼上连续三年颗粒无收的窘境。昨晚,2013年度亚足联颁奖典礼在吉隆坡举行,中国足协获年度最佳公平竞赛足协、最佳协会两项大奖,来自恒大的穆里奇斩获亚洲最佳外援,恒大斩获亚足联最佳俱乐部,郑智摘得亚洲足球先生大奖。

足协获两项大奖

亚足联年度颁奖始于1994年,20世纪90年代,因为中国女足的强势,中国足球在亚足联颁奖典礼上也能分得一些奖项,范志毅、张恩华、江津曾入选最佳阵容。中国男足的辉煌时刻是2001年,随着国足冲进世界杯,范志毅获得中国球员迄今唯一一次亚洲足球先生(一年后李铁获得提名),杜威是最佳青年球员,国足还获得了最佳球队。

随着近年的没落,中国足球在亚足联颁奖典礼上也日渐边缘化,在以往的亚足联颁奖中,“最佳女子足球队”成为中国获得最多的奖项。不过,如今的中国女足江河日下,在该奖项上已经没有了竞争力,2008年至今,只获得一个不痛不痒的最佳女子助理裁判。

在昨晚亚足联年度颁奖典礼上,中国足协分别获得亚足联年度最佳公平竞赛足协、最佳协会两项大奖。这也是中国足协在最近几年所获得的为数不多的重要奖项。

郑智摘得亚洲足球先生大奖

当晚,最后一个颁奖的是亚洲足球先生大奖,最终来自广州恒大的郑智问鼎。“加盟恒大后,郑智成了中场核心,里皮的到来让他有了质的飞跃,尤其是他这个年纪的球员(33岁)。他身边的孔卡和穆里奇更频繁出现在头

条上,但郑智才是里皮的陆军中尉。”

亚冠决赛,郑智所在的恒大击败的正是河大成效力的首尔FC,而首尔FC半决赛击败德黑兰独立的比赛,河大成的表现又优于内科南,因此,郑智毫无悬念地摘得亚洲足球先生大奖。



郑智

恒大斩获亚足联最佳俱乐部

自亚冠改制以来,最佳俱乐部的奖项无一例外地颁给了当年的亚冠冠军。

亚足联颁奖礼安排在26日进行,而27日恒大还有对国安的足协杯半决赛次回合比赛。不过,恒大代表并不打算乘坐老板的私人飞机前往吉隆坡,而是选择乘坐民航航班出行,26

日上午从广州出发,中午抵达吉隆坡,刚好赶上当地时间下午的颁奖礼,参加完晚上的晚宴之后,恒大代表团将乘坐当晚11时从吉隆坡中转新加坡再回到广州的航班,回到广州已经是27日早上6点,“回到广州,可以让球员回去睡个好觉,比赛是晚上8点才打,应该不会有太大影响”。

穆里奇斩获亚洲最佳外援

随着留洋球员越来越多,亚足联颁奖典礼也屡次出现获奖球员缺席的情况。鉴于此,2005年亚足联规定只有亲自出席在吉隆坡文华东方酒店举行的颁奖典礼的球员才有资格获选,此举引发的不满声音此起彼伏。

去年,亚足联做出改革,首次把亚洲足球先生摊开成三个奖项,分为亚洲足球先生、最佳海外球员和最佳外援。

随着广州恒大的迅速崛起,中国足球在昨晚的亚足联颁奖典礼上扬眉吐气。昨晚,来自恒大的巴西外援穆里奇获得2013赛季亚足联年度最佳外援(如右图)。2009赛季加盟恒大的穆里奇,是恒大从中甲时代效力至今的唯一一名外

援。穆里奇本赛季在亚冠联赛上打入13球,成为本赛季亚冠联赛最佳射手。



展望世界杯,巴西队主帅称有很大机会进决赛

桑巴军团 主场夺杯有底气

□据 新浪网

在家门口举行的世界杯,巴西队志在必得。

据专业足球网站Goal.com昨日报道,巴西队主教练斯科拉里在接受采访时表示:“我认为我们有很大的机会杀入世界杯决赛,我们在主场作战,有一支伟大的球队、有优秀的球员和众多的支持者。”

巴西队昔日巨星罗纳尔多显得更加“不客气”。昨日,巴西国家队举行了新款战袍发布仪式,罗纳尔多在仪式上表示:“在今天的联合会杯结束后我更加坚定了巴西队能够夺冠的信心,特别是这次还有主场优势。”

在明年的巴西世界杯上,斯科拉里还将以教练员的身份和巴西球员共同战斗,而罗纳尔多就只能当看客了。他在职业生涯后期就有“肥罗”的绰号,如今的身材比那时更是大了好几个尺码。“我刚才看到了新款球衣,发现我的时代过去了,这件球衣我穿不上啊。”他开玩笑地说。

为球队效力时间长达20年 仍将为NBA最高年薪球员

续约两年 科比“一生湖人”

□据 新浪网

两年4850万美元,NBA洛杉矶湖人队留下了当家球星科比,他们的合同将延续到2016年夏天,届时,科比将达到38岁“高龄”,他为湖人队效力的时间也将长达20年。

北京时间昨日,湖人队官方宣布与科比续约两年。此前,NBA球员在同一球队效力最长时间纪录是由斯托克顿在犹他爵士队创造的,他效力了19年。而科比在1996年NBA选秀时被夏洛特黄蜂队选中并交易到湖人队后,一直在“紫金军团”效力,在履行完新合同后,他在湖人的时间将长达20年。

在NBA,薪水是球员实力、身价的象征。据美国权威体育媒体ESPN披露,科比的新合同价值为两年4850万美元。本赛季,科比以3045万美元的年薪成为NBA第一高薪球员,如无意外,在未来两个赛季,这一荣誉仍将伴随着他。不仅如此,据ESPN统计,科比20年职业生涯的总薪金超过3.2亿美元,比当初由凯文·加内特创造的总薪金最高纪录还多出了86万多美元。

“我们一直在说,希望科比一生都留在湖人,这份合约将确保这件事情变成现实。”湖人经理库普切克说,“在NBA征战20年,而且这20年都在同一支球队效力,这是个伟大的成就。更重要的是,联盟最出色的球员之一仍在湖人。”

ESPN认为,科比伤势未愈,新赛季开始近一个月,他还不能出场,在这种情况下,湖人还给了科比一份如此昂贵的合同,是因为他们“想要”科比成为NBA第一高薪,而巴斯家族想要在科比复出之前完成续约,以体现球队的最大诚意。

这份合同也让科比非常满意,今天签约仪式结束后,他在网上贴出了自己与球队合同的签名截图,并写下了“一生湖人”。